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Росія виселяє мешканців окупованих територій і позбавляє їх осель, - ISW

Країна-агресорка Росія проводить інвентаризацію нерухомості на тимчасово
окупованих територіях України з метою вилучення майна в українських жителів.
Вона робить це частково й для того, щоб посприяти переселенню громадян РФ у
захоплені українські міста й села.

Кілька сотень тисяч квартир і будинків українців окупанти привласнили собі й
перепродують росіянам.

Про це повідомляє Інститут вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Аналітики посилаються на слова віцепрем’єр-міністра РФ Марата Хуснулліна від 29
квітня. Той зізнався, що вони внесли вже 251 750 об’єктів нерухомості з окупованої
України до єдиного державного реєстру нерухомості Росії у межах так званої
інвентаризації цих об’єктів на захоплених територіях.

Путінський поплічник стверджував, що процес "інвентаризації" дозволить жителям
окупованих територій швидко формалізувати та "захистити" свої права власності, а
також дозволить Росії оцінити об’єкти нерухомості.

Керівник Центру вивчення окупації Петро Андрющенко відповів на заяви Хуснулліна
й 6 травня наголосив, що Росія планує "націоналізувати" всі "інвентаризовані" об’єкти
нерухомості на окупованій частині України, фактично "пограбувавши" українських
власників.

"Ми раніше спостерігали, як "націоналізація" майна дозволяє російському уряду
продавати його з аукціону громадянам Росії, що сприяє незаконному їх переселенню
на окуповані території України з Росії", – наголосили в ISW.

У публікації "Крим Реалії" від 6 травня детально розповідається про те, як дві жінки,
які виїхали з окупованого Криму до Києва у 2019 році після відмови отримати
російські паспорти, виявили, що російська окупаційна адміністрація захопила та
продала їхню квартиру на півострові військовослужбовцю ЗС РФ. А таких випадків –
незліченна кількість у всіх захоплених росіянами селах і містах України, де, окрім
квартир і будинків, окупанти привласнюють собі також земельні ділянки, ферми,
підприємства українців.

"За нашими оцінками, політика "націоналізації" майна Росією дедалі більше витісняє
жителів окупованої України та позбавляє їх домівок", – констатував ISW.
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НПЗ «Татнефті» повністю зупинив
виробництво після атаки
українських дронів, - Reuters

Союзник Трампа Ларрі Еллісон
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максимальний термін прем’єрства:
Віктор Орбан більше не зможе
очолити уряд 
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операції Ізраїлю

Зеленський обговорив із Трампом
можливість тристоронньої зустрічі
за участю Путіна 

Двічі викликали швидку та
співпрацюють зі слідством:
Закарпатський ТЦК відреагував на
смерть чоловіка після перебування
у військкоматі

Розмінування Ормузької протоки
може зайняти до 50 днів і
затримати поставки нафти, - Reuters

«Обидва лідери відкриті до
діалогу»: Трамп зосередився на
Україні та оцінив настрої
Зеленського та Путіна 
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фірми, яка ввезла автомобілі з ЄС
за фіктивними документами

Ормузька протока буде повністю
відкрита до кінця тижня, — Трамп

Армія РФ просунулася на схід від
Добропілля, — DeepState 

На Хмельниччині напали на
співробітників ТЦК та їхній
службовий автомобіль: поліція
шукає причетних

Висміював Путіна, Лукашенка та
Кадирова: У Польщі застрелили
художника-карикатуриста Семена
Скрепецького  

В Оболонському районі Києва
прогримів вибух: підіймається дим

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Українці в Німеччині зможуть
подавати на громадянство вже у
2027 році: названо умови

Зеленський підтвердив виліт на
саміт G7 із Кишинева та поговорив
із Патріархом Варфоломієм

Обстріл зоопарку в Харкові:
Внаслідок російського удару
загинули тварини, частину - вдалося
евакуювати  

США та Іран підписали угоду про
відкриття Ормузької протоки для
судноплавства
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